
6. Toccare OK per attivare l'area da evitare.

7. Toccare OK, l'area da evitare viene
impostata e memorizzata.

Per modificare o eliminare un'area da evitare
dall'elenco delle aree memorizzate:

1. Dal Menu Nav, toccare Altro...

2. Selezionare Local. memoriz.

3. Selezionare Evita punti.

4. Dal sottomenu, selezionare Modifica o
Elimina.

ITINERARIO FACILITATO
In Opz. itinerario, la funzione Itin. facilitato
può essere portata su On o Off.

Se è selezionato On, la funzione Itin. facilitato
modifica i parametri di calcolo di Alt. (Percorso
alternativo) per ridurre:

• Svincoli.

• Svolte.

• Svolte che attraversano il traffico.

• La precedenza delle strade secondarie.

• Incroci e manovre complessi.

APPRENDIMENTO ITINERARIO
In Opz. itinerario, la funzione Apprendi itin.
può essere portata su On o Off.

Se è selezionato On, eseguendo la stessa
deviazione per 3 volte rispetto all'itinerario
proposto, il sistema memorizza tale deviazione
e da quel momento in poi la propone come
itinerario normale. Selezionare Elimina tutti per
eliminare gli itinerari eventualmente appresi e
tornare alle impostazioni predefinite.

GUIDA VOCALE
Per inserire o disinserire la guida vocale
lasciando attiva la guida del percorso, procedere
nel modo seguente:

1. Toccare Menu Nav nello schermo di
navigazione.

2. Toccare il tasto software Guida Vocale. Il
tasto funzione si accende quando viene
abilitata la guida vocale.

ANNULLAMENTO DELLA GUIDA DEL
PERCORSO
Per cancellare il percorso, procedere come
descritto di seguito:

1. Toccare Menu Nav nello schermo di
navigazione.

2. Toccare il tasto software Annulla Percorso.

SELEZIONE PDI RAPIDI
1. Toccare la mappa per visualizzare ulteriori

opzioni.

2. Toccare il tasto funzione PDI (punti di
interesse).

3. Sullo schermo appaiono 6 categorie
suggerite, 5 delle quali possono essere
selezionate come punti di interesse (PDI)
rapidi.

4. Selezionare una categoria PDI rapido oppure
Altro per visualizzare altri PDI. Toccare OK
per confermare la selezione effettuata.

5. Viene visualizzata la mappa con le icone
PDI. Scorrere la mappa sull'icona PDI,
quindi toccare Imp. destinaz. per impostare
e calcolare l'itinerario.

6. Toccare Vai per iniziare il viaggio.

Nota: se necessario, i PDI selezionati possono
essere nascosti selezionando Menu Nav seguito
da Nascondi PDI.

Nota: le icone dei PDI possono essere
visualizzate soltanto fino al livello di zoom di 1
km (½ miglio).
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